

г. Махач-Кала

от
7 ИЮН 1961
Газета**Гастроли начались**

Спектаклем «Иркутская история» русокий драматический театр имени М. Горького открыл гастроли в городе Артемовске. Накануне артисты К. Якушев и Н. Калюжный встретились с рабочими и служащими заводов города. Собравшиеся проявили большой интерес к новым спектаклям театра, прошедшей декаде искусства и литературы в Москве, интересовались творческими планами.

В день открытия гастролей артисты театра возложили венки у подножия памятника герою пражанской войны Артему (Ф. А. Сергееву), посетили братскую могилу партизан. Вместе с ними почтить память героев Донбасса пришли старые большевики, вете-

раны революции Мирошниченко и Цыба. Они рассказали о революционной деятельности лучших представителей рабочего класса Украины. А вечером артемовцам был показан спектакль «Иркутская история». Перед началом секретарь горкома КПУ т. Бухарев тепло приветствовал артистов и пожелал им успехов.

С ответным словом выступил директор театра т. Путерброт. Собравшиеся тепло встретили лучший спектакль театра, горячо аплодировали его участникам. В тот же день в Доме культуры рабочего поселка соледрудника имени К. Либкнехта артисты другой бригады театра дали спектакль «Четверо под одной крышей», который также прошел с большим успехом.

А. БОГАЧЕВ.